

共青森林公园一公里开了半小时,顾村公园一天涌入10万人次周末赏花季,申城公园人山人海

"误入大宁公园海滨浴场""今天共青森林公园大概来了1亿人"……这两天,上海多个公园现客流高峰,大宁公园的白沙滩成了"海滨浴场",接近共青森林公园的路一公里开了半小时,顾村公园更是一天涌入了10万人次,就连去上海动物园看网红孟加拉虎"红糖"都要排队一个半小时,上海动物园不得不干23日采取限洁措施

大宁公园成"海滨浴场"

多年来,大宁公园的白沙滩一直深受亲子家庭喜爱,小朋友别的事情不做,光在沙滩上挖沙子就可以玩一天,简直是遛娃神器。22日,整个白沙滩铺满了野餐垫,坐满了人,有人形容"大宁公园成了海滨浴场",相当贴切。

当天下午3点左右,记者在上海景区实时客流系统看到,大宁公园的瞬时客流约为1.7万人次,而公园管理方介绍,当时累计客流在4万人次左右。

去共青森林公园,1公里路开半小时

堵车,是多个公园周边道路在过去这个 周末的普遍状态。

23 日上午九十点,顾村公园内部停车场及周边华山北院、正大乐城等已经很难找到车位,周边沪太路、镜泊湖路、祁连山路等道路一度出现红色拥堵。下午三四点以后,又开始出现离园高峰造成的堵车。有人称,在公园周边兜了一个小时都没有找到停车位。

共青森林公园的停车位更加紧张。军工路已经修路很长时间,路况非常差,最近中环民星路下匝道关闭,加剧了地面拥堵。有游客说,22 日上午9点半从浦东出发,距离公园10公里处就开始堵车,到12点都没有找到停车位,果断打道回府。还有游客说,1公里路开了半小时,像蜗牛一样爬。



还有人9点多已经从明星路转到军工路,开到公园嫩江路南门又发现变道的地方拦起了路障,就继续开到西门,发现依然有路障开不进去,再继续往前开到下一个路口,发现只能右转,"绝望"中果断打道回府。

有游客将车停在附近商场,再走过去,虽然车位是找到了,但因军工路修路,灰尘较多,一路"吃灰"到了公园。

记者从共青森林公园获悉,22 日的游客 量超过5万人次,23日截至16时,游客量近4万人次。

顾村公园单日涌入 10 万人次

根据园方统计,22 日截至 19 时,顾村公园接待游客超过 10 万人次,创造了今年樱花节的第一个 10 万+。历史上,顾村公园樱花节期间的单日最高客流是 18 万人次。

世纪公园的游客也是爆满。22 日接待了8.4 万人次,23 日截至11 时已经来了3万多

游客,公园7号门附近的南山草坪已经很难找到搭帐篷的位置。

世博文化公园也是人山人海。被称为"上海阿勒泰"的音乐之林草坪上躺满了人,双子山的预约名额几乎全满,只剩17:00—18:30最后一个时段有名额。

看上海动物园网红老虎, 排队一个半小时

就连去上海动物园看网红老虎"红糖"都要排队。市民胡小姐称,23日排了一个半小时才见到"红糖",真不愧是"顶流明星"。

见这位"顶流明星"的热度甚至超过了上海迪士尼乐园"疯狂动物城:热力追踪"的排队时间。23日16时45分,这个项目的排队时间是70分钟,仅次于七个小矮人矿山车的100分钟和抱抱龙冲天赛车的75分钟。

上海动物园工作人员介绍,22 日前来看"红糖"的人里三层外三层,23 日及时调整了现场措施,采取限流,拉起警戒线,每 10 分钟放行一批游客。

据了解,22 日上海动物园游客量超过3万人次,23 日约2.4万人次。

"红糖"是上海动物园的孟加拉虎,因长相甜美、被觉得不像老虎而走红。

上海动物园介绍,当初刚把"红糖"从恒温箱中拿出来的时候,放在一个大纸箱里生活了一段时间,饲养员在决定给它取名字的时候看到这个纸箱上有"红糖麻花"四个字,一番商议后就决定叫它"红糖"。

"红糖"四个月大的时候,从人工育幼室 "毕业",转移到展区。萌萌的大脑袋加上喜欢上蹿下跳的活泼劲,还时不时会伏击每一个靠近玻璃的人类,让红糖的"含糖量"逐日激增,喜爱它的市民游客甚至不辞辛劳从外地特意赶过来看它一眼。

需要提醒粉丝们注意的是,"红糖"下周要搬家了。据介绍,"红糖"妹妹逐渐长大,它强健的身体和活跃的天性,使现在的展区显得有些捉襟见肘。为了让"红糖"能够更加自由自在地生活,动物园决定为它寻找一个更大、更舒适的新家。经过讨论,决定让它搬到原美洲狮展区。今天,上海动物园将从此前报名的幸运游客中随机抽取5名幸运儿,和饲养员一起,动手改造新展区。不过,新家离现在的展区也不远,都在中型猛兽展区。

晨报记者 郁文艳

顾村公园调整樱花岛游览方案

白天部分时段将向所有入园游客开放

3月22日22时,顾村公园发布公告,从3月23日起至4月15日每日6:00至15:00,顾村公园樱花岛向所有人园游客开放。也就是说,白天部分时段进人樱花岛游览,不需要再额外购票。22日,顾村公园迎来今年上海樱花节的首个单日10万+游客,周边道路一度出现拥堵,染井吉野将在下周盛开。

樱花岛部分时段 向所有入园游客开放

根据 22 日的公告, 从 3 月 23 日起至 4 月 15 日每日 6:00 至 15:00, 顾村公园樱花岛向所有人园游客开放。也就是说,凡购买了顾村公园大门票的游客在白天规定时段内,都可以游览樱花岛,65 岁以上老人、1 米 3 以下儿童等公园免票人群也可以免费游览樱花岛,不需要再另外买樱花岛门票。

每日 15:00 起,因夜间灯光秀展演设备调试,樱花岛区域实行封闭管理,游客只出不进;16:45 至 21:00,樱花岛区域凭樱花岛夜场票人场,游客自顾村公园 2 号门人园。

针对 3 月 15 日至 3 月 22 日期间,已购 "顾村公园+樱花岛日夜联票"的游客可以 在相应渠道退票,仅退"顾村公园+樱花岛 日夜联票"中的樱花岛门票,公园大门票不



迎来今年首个 10 万+游客 染井吉野下周盛开

22日,顾村公园迎来今年樱花节开幕以来的第一个单日10万+游客。据统计,截至19:00,公园入园游客量为100686人次。

从23日上午九十点起,就有不少市民游客在社交平台上反映顾村公园周边交通拥堵,车位难找。有游客说,兜了快一个小时圈子,都没有找到一个停车位。下午3点左右,记者在导航地图看到,公园周边道路出现多

段红色拥堵。

目前,公园二号门早樱林的大寒樱、三号门樱花品种园的大渔樱正处于樱吹雪阶段;一号门人口、悦林湖飞寒隧道、一期红粉路和栖杉路的飞寒樱正与郁金香、油菜花、二月兰一起绽放;同期开放的还有樱花品种园的小彼岸、越的彼岸、才力;晚樱林的蝶之恋、醉美人;一号门的雅樱。此外,阳光林的阳光樱、曙光路的曙樱也已初开,逐步进人观赏期。

市民游客最关心的染井吉野已经进入初花期,预计下周盛开,顾村公园将进入一年中

最美的时刻。

染井吉野没有盛开 樱花岛看什么

染井吉野还没有盛开,16万平方米的樱花岛看什么?相关负责人介绍,由于染井吉野还没有盛开,主办方积极调整活动,增加二次元浓度,白天登岛,可赏国风舞蹈,进入仙侠幻境,在唯美樱花下与NPC互动飙戏;夜晚登岛,可赏光影秀。

在樱花岛,二次元游园会已经开启,陆续 会有50多位coser游园,粉丝可以和喜欢的 coser合影,每周还将举办各类二次元赛事。

入夜,汉服 NPC 手持精美花灯,带领游客走进光影世界,仿佛穿越时空。

本周末,百盏花灯铺满水面,星星点点, 桥上还特别设置了投放花灯。

小朋友可以解锁梦幻地图,偶遇星宝。

五维沉浸式湖上光影秀每隔 15 分钟上演,每场 6 分钟,在 3000 平方米湖面投射动态影像,投影延伸至周围的树林上,随着不同主题的切换,展现出丰富多变的画面。游客仿佛置身于梦幻森林,影像在树干与枝叶间交织,流光溢彩。

文/晨报记者 郁文艳 图/顾村公园